

ГЕРОИ МОЕЙ СЕМЬИ – МОЯ ГОРДОСТЬ!



Родина, Вера и Честь –
Вот три заветные слова.
Так было, будет и есть,
Нет для кадета иного.

Я учусь в кадетском классе, и для меня, как и для других кадетов, эти слова стали девизом.

А с чего начинается любовь к своей Родине? Прежде всего, с любви к своему роду, к своей семье. Почему же нам, поколению 21 века, сегодня так важно знать и изучать историю? Без прошлого нет настоящего и будущего. Из историй отдельных семей складывается история страны. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Знать свои корни – это замечательно! Ведь каждый человек, проживая жизнь, оставляет после себя неповторимый след. Однажды, рассматривая семейные фотоальбомы, я обратила внимание на один из них. Он показался мне таинственным, волшебным. В нем хранились черно-белые фотографии, какие-то документы и бумаги. Я осторожно трогала их, они были совсем старые, уже пожелтевшие. Мама сказала, что это фотографии и документы наших предков. Некоторые из них дала ей бабушка, некоторые она нашла в старом доме, где когда-то жили ее прабабушка и прадедушка. Фотографии лежали там, никому не нужные, и моя мама собрала их в альбом. С тех пор она уже много лет работает над составлением родословной по своей линии и дошла уже до 8-го колена. Мама говорит, что семья – это самое главное в жизни для каждого из нас, это – маленькая частичка Родины. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. И знать свои корни – это замечательно! Ведь каждый человек, проживая жизнь, оставляет после себя какой-то неповторимый след. И не важно, совершил он при жизни какие-нибудь открытия или нет. Просто достойно прожить свою жизнь уже заслуживает того, чтобы о человеке помнили его дети, внуки, правнуки. А чтобы сохранить память о предках, нужно приложить некоторые усилия, ведь устные рассказы со временем забываются. Вот для этого и составляются родословные, собираются семейные архивы.

Сегодня мне бы хотелось поведать о моих дальних предках, переживших страшную войну. О них я узнала из рассказов моих бабушек и мамы.

Отец моей прабабушки по маме – **Назар Ефимович**, с 1942 г. и до последних дней Великой Отечественной войны дед был на фронте, дошел до Берлина. Он много вспоминал, как воевал, рассказывал истории

своим детям, внукам и правнукам. Однажды, в районе города Ржева, зимой дед пошел с однополчанами на разведку. Было совсем темно, когда они шли через лес и увидели стаю волков. Бойцы притаились, боясь даже вздохнуть. Но волки не тронули русских солдат, они прошли мимо! Еще дед вспоминал, как летом или даже глубокой осенью, несмотря на холод, дождь, снег и ветер, шли они, бойцы, вброд через реки в мундирах. Переходили, снимали одежду, выжимали ее, как могли, снова надевали мокрую на себя и шли дальше. Иногда во время рассказа дед замолкал, и на глазах у него появлялись слезинки. Мой дед был награжден орденами и медалями.

Я горжусь прапрадедом, он был хорошим мужем, отцом и дедушкой, храбрым, отважным на войне! Моя мама вместе со старыми фотографиями бережно хранит благодарность, которую дед получил в 1945 году за отличные боевые действия при взятии городов Церска, Шведта, Данцига, Аргемонде и форсировании рек Нарев и Одер.

Еще один фронтовик в моей семье — это отец моего дедушки по папе, Егор Александрович. Мы с мамой разыскали о нем информацию на сайте Министерства обороны Российской Федерации «Подвиг народа». Первую медаль прадед получил за то, что в числе первых бойцов, ворвавшись в траншеи противника, в гранатном бою сбил четырех немцев, проявив мужество и отвагу, уничтожил два ДЗОТа — укрепленные оборонительные огневые точки противника. Второй медалью его наградили за то, что в боях за немецкий город Штальзунд 1 мая 1945 года он уничтожил 14 солдат и офицеров противника. За время войны прадед был дважды тяжело ранен.

События Великой Отечественной войны не обошли стороной мою семью. Оба прадеда были готовы отдать за свободу Родины собственную жизнь. Слушая рассказы мамы и бабушек, рассматривая старые документы и фотографии, я много узнала о своих предках. Как было трудно им ни приходилось, они все выдержали. Как и другие русские солдаты, мои прадеды выполняли свой долг, защищали свою Родину. Они внесли свою частичку в Победу над врагом. Я горжусь ими, их подвигами. Я знаю, они не хотели, чтобы была еще одна война. Мы, кадеты, постараемся продолжить славные традиции наших предков

Нет в России семьи такой,
Где не памятен был свой герой.
И глаза молодых солдат
С фотографий увядших глядят...